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5. The curriculum and syllabus content were appropriate for my

placement / higher education

98 responses

6. Sufficient number of co-curricular activities were arranged during my

study period

98 responses
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7.The institute-industry tie ups were useful for me

98 responses

8. The institute / faculty helped me in placement /higher education
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9. The institute offers sufficient scholarships to merit students and

deserving students

98 responses

10. The learning ambience at the institute is good

98 responses
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11. The institute provides sufficient opportunity to participate in

extracurricular activities
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12. The curriculum accommodates courses with experiential learning

(hands-on)

98 responses

13. All the academic processes of the institute is transparent

98 responses
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14. The institute is student-centric in all its academic initiatives

98 responses
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11. Other suggestions / remarks:

98 responses

No

.

Good
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None

NA

Nothing

No suggestions

-
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1. Curriculum and Syllabi of the Courses

104 responses

2. Extent of syllabi covered in the Class

104 responses
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3. Course delivery by faculty members in the class

104 responses

4. Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate

teaching

104 responses
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5. Fairness in the assessment processes (CAT, FAT, Quiz, Assignments,

etc.)

104 responses

6. Timely announcement of examination results

104 responses
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7. Opportunities in the School/ University for Research Activities

104 responses

8. Opportunity for students to participate in internship, student

exchange, field visit

104 responses
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9. Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars,

workshop, value added programmes, conferences, competitions)

104 responses

10. Overall Learning Experience

104 responses
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1. Curriculum and Syllabus are need based
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IQAC Feedback form for Teachers
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2. The course outcomes are well defined and clear

30 responses

3. Sufficient number of relevant reading materialsand digital resources are
available in the Library.

30 responses

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (6.7%)

16 (53.3%)

12 (40%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (13.3%)

14 (46.7%)

12 (40%)



7/22/2021 IQAC Feedback form for Teachers

https://docs.google.com/forms/d/1PZEhj2yFtrclCDSacrFVI9VPKyUNRUQI2h1yugllumo/viewanalytics 3/6

4. The course has good balance between theory and application

30 responses

5. The course/syllabus of this course increased my knowledge and
perspective in the subject area

30 responses
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6. I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new
topics in the syllabus through proper forum

30 responses

7. I have the freedom to adopt new techniques/education tools /strategies
in teaching

30 responses
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8. I am able to achieve the minimum required course outcome attainment
level for my class

30 responses

9. I have taken sufficient steps to provide assistance to slow learners

30 responses
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10. I have contributed to the curriculum and / or syllabus development

30 responses

11. Comments / Suggestions:

30 responses
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It would be helpful if we all contribute to generate material for our library.

Curriculam and syllabus of MU enables to gain proficiency.

Change in syllabus relevant to advancement and technology should be needed.

The syllabus structure and detailing shall we developed more for employability.

I put some additions or extra knowledge from different websites to make syllabus
content more relevant in changing times.

Implementation of advanced Teaching methods and planned curriculum assess
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1.

2.

3.

4.

5.

IQAC Satisfaction Survey for Employer
5 – Excellent, 4 – Very Good, 3 – Good, 2 – Fair, 1 – Poor

* Required

1. Name of Employer *

2. Designation of  Employer *

3. Contact No. of Employer *

4. Email Id of Employer *

5. Address of Company *
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6.

7.

8.

9.

6. Name of Alumni from PHCASC *

7. Job Profile of Alumni *

8. Designation of Alumni from PHCASC *

9. Contact No. of Alumni
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10.

Mark only one oval.

2017-2018

2018-2019

2019-2020

2020-21

2021-22

11.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

12.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

10. Year of Passing *

11. The technical knowledge of the students is good *

12. The curriculum and syllabus provide sufficient knowledge in the area of study *
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13.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

14.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

15.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

13. The students are able to work as part of the team *

14. The students maintain cordial relation with peers and seniors *

15. Communication skills of the students are good *
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16.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

17.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

18.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

16. Students have the required managerial /leadership qualities *

17. Students volunteer to get into new initiatives taken up by the industry *

18. Students contribute substantially to the growth of the industry *
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19.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

20.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

21.

Mark only one oval.

Minimum Score

1 2 3 4 5

Maximum Score

19.Students align themselves to the demanding needs of the industry *

20. The curriculum and non-curricular initiatives taken up by VIT has helped the students to attain the required
competency level

*

21. Students have the ability to learn industrial practices fast and mould themselves into the stream *
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22.

This content is neither created nor endorsed by Google.

22. Any other points to improve the student quality: *
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